

తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాల భేష్

ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినీధి బృందం ప్రశంస.. రాష్ట్రానికి సహకరించేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నామని ప్రకటన

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అభివృద్ధి విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాల భాగస్వామిని ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినీధి బృందం ప్రశంసించింది. గత నెలలో వాషింగ్టన్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రపంచ బ్యాంకు అధ్యక్షుడు అజయ్ బింగాతో సమావేశమైన విషయం తెలిసింది. ఈ

కాంగ్రెస్ నేతలు అర్బన్ నక్సల్స్?

ప్రధాని మోదీ వ్యాఖ్యలు సరికావు: భట్టి హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 21: కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలను అర్బన్ నక్సల్స్, విభజనవాదులు, అవినీతిపరులు అని ప్రధాని మోదీ అనడం ఆయన స్థాయికి తగదని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సుదీర్ఘమైన జాతీయోద్యమ నేపథ్యం, త్యాగాలు - మిగతా 2వ పేజీలో



ఆదివారం, 22 సెప్టెంబర్, 2024 HYDERABAD RANGAREDDY NALGONDA MAHABOBNAGAR MEDAK KHAMMAM KARIMNAGAR WARANGAL NIZAMBAD ADILABAD

రాజకీయ అభివృద్ధి కోసమే జమిలి ముసుగు

ఈ ముసుగులో దేశాన్ని కబళించాలని భాజపా చూస్తోంది

సీతారాం ఏచూరి విధానాలతో ఆ ప్రయత్నాల్ని తిప్పికొట్టాలి

సంస్కరణ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేటీఆర్ సహా పలువురు భారాస నేతలు



హైదరాబాద్: భాషలు, ప్రాంతాలు, ప్రజల మధ్య చిచ్చుపెట్టి అధికారాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోంది. ఒకే దేశం.. ఒకే ఎన్నిక పేరుతో, జమిలి ఎన్నికల ముసుగులో భాజపా దేశాన్ని కబళించాలనే కుట్ర చేస్తోంది. సీతారాం ఏచూరి విధానాలతో ఈ ప్రయత్నాల్ని నిలువరించాలి అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. దేశ ఐక్యతను దెబ్బతీసేందుకు భాజపా చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుదామని అన్నారు. సీపీఎం దివంగత ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి సంస్కరణ సభ హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతిలో శనివారం జరిగింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తదితరులు ఏచూరికి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ప్రసంగించి.. కొద్దిసేపు ఉండి కేటీఆర్ వెళ్లిపోగా ఆ తర్వాత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వచ్చారు. ఏచూరి రవీంద్రం వద్ద మానవ రాజకీయాల్లో కలము-వర్ణము పుస్తకాన్ని సీఎం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ- దేశంలో తమ ఆధిపత్యాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు జమిలి ఎన్నికల పేరుతో కేంద్రం చేస్తున్న ప్రయత్నాల క్రమంలో ఏచూరి లేకపోవడం తీరని నష్టమని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రాల హక్కుల్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందనీ.. భాజపా చేస్తున్న

ప్రయత్నాల్ని తిప్పికొట్టాలని అభిప్రాయపడ్డారు. “భాజపా, ఆ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉండే శక్తుల్ని నిలువరించేందుకు కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు కలిసి పనిచేసేలా నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో ఏచూరి కీలక భూమిక పోషించారు. భూతద్దం పెట్టి వెతికినా ఆయన వంటి వారు కనిపించడం చాలా కష్టం. రాహుల్ గాంధీతో ఆయనకు చాలా మంచి సంబంధాలున్నాయి. పేదల పక్షం గళం విప్పిన ఆయన లేకపోవడం తీరనినోటం. నేను పీసీసీ అధ్యక్షుడిని అయ్యాక ఆయనతో రెండుసార్లు మాట్లాడా. ఆయనతో మాట్లాడితే కేంద్ర మాజీ మంత్రి జైపాల్ రెడ్డితో మాట్లాడినట్లు అనిపించేది. నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం ఆఖరి శ్వాస వరకు నిలబడ్డారు” అని గుర్తుచేసుకున్నారు. జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలుగువారి సంఖ్య క్రమేణా తగ్గుతోందనీ, దిక్కుచిగా ఉండాల్సిన సమయంలో ఏచూరి లేకపోవడం బాధాకరమని, సమాజానికి తీరని నష్టమని సీఎం అన్నారు.

పది రోజుల్లోనే కమ్యూనిస్టు పార్టీలో చేరారు..

ఉమ్మడి ఏపీ ప్రభుత్వ మాజీ సీఎస్ మోహన్ కదా మాట్లాడుతూ.. ఏచూరిని రాజకీయాల నుంచి విరమించజేయడంలో తాను విఫలమయ్యానన్నారు. “ఏచూరికి - మిగతా 2వ పేజీలో

మా బంధం ఉద్యమాల రక్తసంబంధం: కేటీఆర్

‘నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం సీతారాం ఏచూరి ఆఖరివరకు కట్టుబడ్డారు. మాలాంటి కొత్తతరం నాయకులకు ఆయన జీవితం ఆదర్శం’ అని కేటీఆర్ అన్నారు. ఉన్నత చదువుల కుటుంబం నుంచి వచ్చినా అణగారినవర్గాల కోసం నిలబడ్డారని, ప్రశ్నించడమే ప్రజాస్వామ్యం అని గుండెల నిండా నమ్మిన గొప్ప వ్యక్తిత్వం ఆయనది అని కొనియాడారు. ‘పదవుల చుట్టూ తిరిగే నేటి రాజకీయాల్లో స్థిరంగా, నిబద్ధతతో నిలబడ్డారు. కందుకూ మార్కులకూ కడదాకా కమ్యూనిస్టుగా బతికిన ఆదర్శనేత’ అని ప్రస్తుతించారు. ‘మా పార్టీలు, సిద్ధాంతాలు వేరుకావచ్చు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటకంలో భిన్నాభిప్రాయం ప్రకటించి ఉండొచ్చు. కానీ ఉద్యమాల నుంచి వచ్చిన బిడ్డలుగా మా బంధం రక్తసంబంధం. రాజ్యాంగం అపహాస్యమైన సందర్భాల్లో ఏచూరి స్ఫూర్తితో ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటాం. చనిపోయాక కూడా ఉపయోగపడాలంటూ తన దేహం వైద్యులకు ఉపయోగపడాలనే ఆయన ఆశయం గొప్పది’ అని అన్నారు.



సంచలనంగా మారొద్దు

- తిరుమల లడ్డా విషయంలో రాజకీయ పార్టీలు, ధార్మిక సంస్థలకు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి
- హిందూ ధార్మిక విశ్వాసాలను దెబ్బతీసే కుట్రలపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపించాలని సర్కారుకు సూచన



హైదరాబాద్: తిరుమల శ్రీవారి లడ్డా ప్రసారంలో కల్పి జరిగిందన్న అంశాన్ని సంచలనాత్మకంగా మార్చాడని రాజకీయ పార్టీలు, ధార్మిక సంస్థలకు కేంద్ర బౌద్ధ, గనుల శాఖ మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. సనాతన ధర్మాన్ని, హిందూ ధార్మిక విశ్వాసాలను దెబ్బతీసే కుట్రలు గతంలోనూ జరిగిన నేపథ్యంలో వాటన్నింటిపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపించి బాధ్యులను శిక్షించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. తిరుమల లడ్డా ప్రసారం అపవిత్రమైందన్న వార్తలతో భక్తుల నమ్మకం, విశ్వాసం సడలే ప్రమాదం ఉందని కిషన్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంలో పార్టీలు, ధార్మిక సంస్థలు బాధ్యతతో వ్యవహరించి సంయమనం పాటించాలని ఓ ప్రకటనలో సూచించారు. ఎన్నో కష్టనష్టాలకు ఓర్చి - మిగతా 2వ పేజీలో

రూ. 8,888 కోట్ల

‘అమృత్’ పనుల్లో అవినీతి



- సీఎం బావమరిది కంపెనీకి అనుచిత లబ్ధి
- అర్హత లేకున్నా.. రూ వేల కోట్ల పనులు
- అవినీతి నిరోధక చట్టం సెక్షన్ల మేరకు రేవంత్ ఆనర్లు డు
- బీజేపీ స్పందించకుంటే కుమ్మక్క, అయినట్టు భావిస్తాం
- రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి సకుటుంబ అవినీతి కథా చిత్రం నడుస్తోంది
- దీన్ని ధారావాహికంగా బయటపెడతాం: కేటీఆర్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సకుటుంబ సభ్యుల అవినీతి కథాచిత్రం నడుస్తోందని.. అనేక కుంభకోణాలకు ఆయన కుటుంబసభ్యులే కేంద్రంగా ఉంటున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. మున్సిపాలిటీల్లో తాగునీరు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ‘అమృత్’ పథకం కింద రాష్ట్రానికి - మిగతా 2వ పేజీలో

అమృత్ లో అవినీతి నిరూపిస్తే రాజీనామా!

నిరూపించకపోతే.. కేటీఆర్ పై చట్టరీత్యా చర్యలు

- రూ.8,888 కోట్ల అవినీతి ఎక్కడో చర్చిద్దాం
- పోలింగ్ ముందురోజు టెండర్లు తెలిచింది మీరు
- 3 కంపెనీలకు అదనానికి కట్టబెట్టారు
- మేం వచ్చాక రద్దుచేసి 2.44 తక్కువకే ఖరారు
- సృజన్ రెడ్డి రేవంత్ కు సొంత బావమరిది కాదు
- బీఆర్ఎస్ సొంత మనిషి, కండాక అల్లుడు
- కేటీఆర్ పై రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి ధ్వజం



హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 21: అమృత్ పథకం నిధుల్లో రూ.8888 కోట్ల అవినీతి అంశంపై బహిరంగ చర్చకు ఎక్కడికైనా పన్నాసని ప్రకటించారు. పరిపాలనా అనుమతి ఇచ్చిందే రూ.3516 కోట్లకు అని, పన్నులు, ఇతరత్రా కలిపినారూ.5385 కోట్ల అవుతుందని పొంగులేటి ప్రస్తావించారు. రూ.8,888 కోట్ల ఫిగర్ ఎక్కడికి అవినీతి అరోపణలు నిజమని తేలితే మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని ప్రకటించారు. అబద్ధ కేటీఆర్ ఆరోపణలు నిజమని తేలితే మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేస్తారా? అని సవాలు విసిరారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు నవీనాల్ కమిషన్లో శనివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. గతంలో కంటే తక్కువ అంచనాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టెండర్లు పిలిచిందని చెప్పారు. ఈ

బీఆర్ఎస్ సభ్యుల వాకౌట్ పీపీసీ సమావేశంలో గందరగోళం..

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ కమిటీ హాల్లో చైర్మన్ అరికెహూడి గాంధీ అధ్యక్షతన పీపీసీ మొదటి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యుల ప్రశ్నలతో గందరగోళం నెలకొంది. అనంతరం, బీఆర్ఎస్ సభ్యులు సమావేశం నుంచి వాకౌట్ చేశారు. కాగా, పీపీసీ చైర్మన్ గాంధీ అధ్యక్షతన నేడు మొదటి - మిగతా 2వ పేజీలో

కాళేశ్వరం నీళ్లా? ఎల్లంపల్లి వాటరా? హరీష్ హార్ట్ వర్కర్.. మాకు సలహాలు ఇవోచ్చు: మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ప్రశ్నలకు ఆయనే సమాధానం చెప్పాలన్నారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. మల్లన్న సాగర్ కు వచ్చిన నీళ్లు కాళేశ్వరం వాటరా? లేక ఎల్లంపల్లి నీళ్లా? అనేది హరీష్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదే సమయంలో ఇరిగేషన్ మాజీ మంత్రిగా హరీష్ ప్రభుత్వానికి సూచనలు ఇవ్వచ్చు అంటూ కామెంట్స్ చేశారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ‘ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు హార్ట్ వర్కర్, ఆయనకు కష్టపడేతత్వం ఉంది. అబద్ధాలతో ప్రజలను మేనేజ్ చేస్తామంటే కుదరదు. రాజకీయం చేయడం మా ప్రాధాన్యత కాదు. రైతులకు నీళ్లు ఇవ్వడమే మాకు ముఖ్యం. హరీష్ ప్రశ్నలకు ఆయనే సమాధానం చెప్పాలి. మలన్న సాగర్ కు వచ్చిన నీళ్లు ఎక్కడివి? ప్రభుత్వం తరఫున హరీష్ రావును అడుగుతున్నాను. నీళ్లు ఎక్కడి నుంచి వచ్చాయి. బీఆర్ఎస్ నిర్ణయం వల్ల జరిగిన నష్టాన్ని మేనేజ్ చేసేందుకు హరీష్ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇరిగేషన్ శాఖ మాజీ మంత్రిగా ప్రభుత్వానికి ఆయన నలహాలు ఇవ్వచ్చు. సూచనలు కూడా చేయవచ్చు. ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు కిరీట్ కుమార్ రెడ్డి సీఎంగా ఉన్నప్పుడే పూర్తి అయ్యింది. ఎల్లంపల్లి ప్రారంభోత్సవానికి వస్తానని కిరీట్ కుమార్ - మిగతా 2వ పేజీలో



అధికారులు మాట వినడం లేదట!.. టీపీసీసీ చీఫ్ కు కాంగ్రెస్ నేతల ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్: అధికారులు తమ మాట వినడం లేదంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. అధికారంలో ఉన్నామో.. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నామో అర్థం కావడం లేదని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అధికారుల వ్యవహారాన్ని జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రులకు మహేష్ గౌడ్ అప్పగించారు. కాగా, రేపు సా.4 గంటలకు రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మాదాపూర్ రూడియంట్ హోటల్ లో సీఎమ్మీ సమావేశం జరగనుంది. ఈ భేటీలో సీఎం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నారు. లోకల్ బాడీ - 2వ పేజీలో

ప్రభుత్వ ఖాతాల సంఘం ప్రారంభ తొలి పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ సమావేశం

పీవీసీ కమిటీ చైర్మన్ ఆరికెపూడి గాంధీ అధ్యక్షతన వివిధ శత వసంతాల ప్రభుత్వ ఖాతాల సంఘం సమావేశం



శేరిలింగంపల్లిలో సెప్టెంబర్ 21(వాయిస్ టుడే): ప్రభుత్వ ఖాతాల సంఘం తొలి సమావేశం శాసనమండలి కమిటీ సమావేశంలో పీవీసీ కమిటీ చైర్మన్ ఆరికెపూడి గాంధీ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుశోంధర రెడ్డి, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు, కమిటీ సభ్యులు వేముల ప్రకాష్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, చిక్కుడు వంశీకృష్ణ, యన్సం శ్రీనివాస రెడ్డి, రామాచంద్ర పవార్, అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్ బలాల, కూనంనేని సాంబశివరావు, డి జీవన్ రెడ్డి, డి భాను ప్రసాద్ రావు, యల్ రమణ, సత్యవతి రాధోన్, అకౌంటెంట్ జనరల్ పి. మాధవి, శాసన మండలి కార్యదర్శి డా. వి. నరసింహారావు హాజరైనారు. ఈ సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులకు సమావేశం ప్రకారం ప్రజాస్వామ్యంలో కార్యనిర్వహణ శాఖ ఎల్లప్పుడూ శాసన శాఖకు బాధ్యత వహించాలి అనే సూత్రాన్ని నిజం చేస్తూ ఆయా చెక్కుల అకౌంట్స్ ధియర్ వ్యవస్థ మధ్య నిరోధ సమతుల్యతను చక్కగా పాటించడం భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ ముఖ్య లక్ష్యమని తెలిపారు. శాసన పరిషత్తు చైర్మన్ మాట్లాడుతూ పీవీసీ కమిటీ చైర్మన్ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ అత్యంత ప్రాధాన్యత గల కమిటీ. పార్లమెంటులో ప్రజాస్వామ్యంలో కమిటీ చైర్మన్ సభ్యులందరికీ సమచిత్ ప్రాముఖ్యత ఉన్నదని మరలు నిధులను ఖర్చు చేయడంలో జరుగుతున్న జాప్యం, నిరుపయోగమైన ఖర్చులపై సంబంధిత శాఖాధికారులను ప్రశ్నించి, వివరణ కోరే అధికారం కమిటీకి ఉన్నదని తెలియజేశారు. కమిటీ సభ్యులందరు ప్రతి కమిటీ సమావేశానికి తప్పకుండా హాజరై తమ విలువైన సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. అప్రాప్రియేషన్ అకౌంట్స్ మరియు అడిట్ రిపోర్టులను పరిశీలించే విషయంలో అకౌంటెంట్ జనరల్ కమిటీకి అవసరమైన గైడెన్స్ ఇస్తూ పూర్తి సహాయం, సహకారాలను అందిస్తారని తెలియజేశారు. ఆయా, అంశాలపై క్లుప్తంగా చర్చించే నిమిత్తం అవసరమైన మేరకు సబ్ కమిటీలను కూడా ఏర్పాటు చేసుకునే అవకాశం కమిటీకి ఉందని తెలిపారు. సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పీవీసీ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన ఆరికెపూడి గాంధీకి, సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీనియర్లు, అనుభవజ్ఞులు కమిటీలో ఉన్నారని పేర్కొంటూ, కమిటీల అవకాశం కాకుండా కమిటీ బాధ్యతలు భిన్నంగా ఉంటాయని, శాసనసభ ఆమోదం పొందిన కేటాయింపులలో ప్రతి శాఖ ఎంత ఖర్చు పెడుతుందో విషయాన్ని కమిటీ పరిశీలిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కమిటీ అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలపై సమీక్షను నిర్వహించవచ్చు అని తెలిపారు. ప్రజాధనం దుర్వినియోగం కాకుండా, నిధులను ఖర్చు చేయడంలో జరిగే అవకతవకలు మరియు లోపాలను



ఎత్తిపావుతూ, ఎప్పటికప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు ఇస్తూ రాష్ట్ర అర్థికాభివృద్ధికి దోహదపడాలిందిగా సభ్యులందరినీ కోరారు. శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, మొదటగా కమిటీ చైర్మన్ మరియు సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మిగిలిన లాంటిదని, ఉభయ సభలు సంవత్సరమంతా సమావేశాలు నిర్వహించలేవని, కావున శాసనసభ కమిటీలు నిరంతరం క్రియాశీలంగా ఉంటాయని, అందుకే ప్రజాస్వామ్యంలో కమిటీ వ్యవస్థను సూక్ష్మ శాసన వ్యవస్థగా అభివృద్ధిస్తారని తెలిపారు. శాసనసభ నియమావళి ప్రకారమే ప్రతివక్త సభ్యుడిగా చైర్మన్ గా నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లోని అన్ని శాఖలకు తెలియించిన బడ్జెట్ ను నియమాలకు అనుగుణంగా వెలుగు లేదా అని కూడా తనిఖీ చేసి అధికారం ఈ ఒక్క ప్రజాస్వామ్య కమిటీకి ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ లెక్కల కమిటీ భారతదేశంలో మొదటిసారిగా 1919లో మాంటేగ్ చేమ్స్ ఫర్ల సంస్కరణల సిఫారసుల మేరకు 1921లో ప్రారంభించడం జరిగినదని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగంలోని 151(2) అధికరణం క్రింద సభాసమక్షంలో ఉంచిన లెక్కలు లేదా విషయాలు లేదా ఖాతాలను నిర్దేశించిన విధంగా వ్యయం చేసారా లేదా అనే విషయాన్ని ఈ కమిటీ పరిశీలిస్తుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి హాజరైన సభ్యులు తమ అమూల్యమైన అనుభవాలను పంచుకుంటూ, కమిటీ తరచుగా సమావేశం నిర్వహించి అడిట్ పేరాలను క్షణంగా పరిశీలించి తగు నివేదికలను సమర్పించేవిధంగా చూడాలని చైర్మన్ గుత్తా కోరారు. ఈ కమిటీ పనితీరు ఇతర కమిటీల కన్నా మెరుగంగా ఉండాలని ఆశించారు. అకౌంటెంట్ జనరల్ పి. మాధవి మాట్లాడుతూ, గత పది సంవత్సరాలకు సంబంధించిన ఎన్నో అడిట్ పేరాలు ఇంకా అపరిష్కృతంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. అదేవిధంగా కమిటీ సమర్థవంతంగా పనిచేయటం అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు. శాసన మండలి కార్యదర్శి డా. వి. నరసింహారావు మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రారంభ సమావేశానికి విస్తృత సెలక్షన్ చేయడం, కమిటీ చైర్మన్ మరియు సభ్యులకు, అకౌంటెంట్ జనరల్ కు ఇతర ఉన్నతాధికారులకు పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

బీ ఆర్ ఎస్ రాజకీయ నాయకుల పేరుతో రౌడీయజం

అక్రమ నిర్మాణాలపై కఠినంగా రాష్ట్ర జర్నలిస్టులపై దాడులు పోలీసులకు రాజకీయ నాయకుల పత్రికీ జర్నలిస్టులకు స్వేచ్ఛ, భద్రత రెండు లేవు

సికింద్రాబాద్, సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): సమాజంలో సమస్యలపై ప్రశ్నిస్తూ రాసే స్వేచ్ఛ జర్నలిస్టుల హక్కును హరించి వేస్తున్న రాజకీయ రౌడీయజం మూకలు. సికింద్రాబాద్ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ రాజకీయ నాయకుడు సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే వద్యారావ్ గౌడ్ అనుచరుల మంటూ, మా పైనే వార్తలు రాస్తావా అని బెదిరింపులకు పాల్పడిన గ్యాంగ్. వివరాలకై ప్రముఖ ప్రజా ప్రశ్న పత్రికలో అక్రమ నిర్మాణాలపై కఠినంగా ప్రయత్నమయ్యాయి అందుకుగాను అధికారులు స్పందించడంతో కక్ష కట్టిన అక్రమ నిర్మాణదారులు జర్నలిస్ట్ ని తారాక్ తాజా కిచెన్ కి పీవీసీని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ రామకృష్ణ సతీష్ పై హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. గాయపడ్డ జర్నలిస్టు సతీష్ వెంటనే లాలాగూడ హాస్పిటల్ స్వేచ్ఛ లో నిందితులపై ఫిర్యాదు చేశారు. హత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించిన నిందితులకు రాజకీయ నాయకుల పలకబడి ఉండడంతో పోలీసులపై ఎఫ్ఐఆర్ చేయకుండా తీవ్రస్థాయిలో ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నట్లు సమాచారం. జర్నలిస్టులపై జరిగిన దాడిపై పోలీసుల సైతం సీరియస్ గా ఉన్న రాజకీయ నాయకులు పోలీసులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారని సమాచారం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కూడా బీఆర్ఎస్ గుండాల దాడులు జరగడం విస్వయాన్ని కలిగిస్తుంది. పది సంవత్సరాలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన దాడులను ఇప్పుడు కూడా చేయడం విచారణగా ఉందని దీనిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్ గా స్పందించి బీఆర్ఎస్ గూండాయజం అణచకుంటే భవిష్యత్తులో జర్నలిస్టులను మరింత ఇబ్బందులు కలిగే అవకాశాలు లేకపోలేదని జర్నలిస్టులు మండిపడుతున్నారు.



బీ ఆర్ ఎస్ రాజకీయ పార్టీ రాజకీయ నాయకులు చేసిన దౌర్జన్యాలకి ప్రజలు 2023 ఎన్నికలలో బీ ఆర్ ఎస్ ను గద్దె దింపి రేవంత్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టారు. పదేళ్ల పాలనలో ఒక్క జర్నలిస్టును కూడా దగ్గరకు రానివ్వలేదు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం. అదే రేవంత్ ప్రభుత్వం మద్దతు తెలిపి మొన్నటికి మొన్న జర్నలిస్టు సూర్యప్రకాష్ కు వైద్య సహాయం నిమిత్తం 10 లక్షలు మంజూరు చేసి అందగా నిలిచింది. ఇలా జర్నలిస్టుల వైపు ఉండే రేవంత్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులపై దాడులు జరిగితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని జర్నలిస్టులు కోరుతున్నారు. “భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 19 (1) (ఎ) ప్రతి పౌరుడికి వాక్ స్వాతంత్ర్యం బావవ్యక్తీకరణ స్వేచ్ఛను ఇస్తుంది”. అది హరించేందుకు ప్రయత్నిస్తూ కఠిన చర్యలు తప్పని రాజ్యాంగమే చెబుతోంది. ఇలా హరించే విధంగా కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు మూకలు ప్రయత్నిస్తే వారికి కఠినంగా శిక్షలు అమలుపరిచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి లేనిచో వారు హత్యాయత్నాలకు పాల్పడడం కాదు వాటిని అమలుపరిచే మార్గంలో వెళతారు అనడానికి సందేహమే లేదు. ఈ సమస్యపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం స్పందించి పోలీసు శాఖకు అత్యంత వేగంగా ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురికాకుండా కేసును పరిష్కరించే దుశగా కృషి చేయాలని అదేశాలు జారీ చేయాలని జర్నలిస్టు సంఘాలు కోరుతున్నాయి.

ఉత్తమ విద్యార్థులకు అవార్డ్స్ అందజేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య



భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- మండల స్థాయి క్రీడల్లో గెలుపొందిన ఉత్తమ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్యలు ఉన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలోని తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ పాఠశాలలో మెరిట్ విద్యార్థినిలకు దిన శరణ్య స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ అంతల సాయబాహు సహకారం తో అవార్డ్స్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య అందజేశారు. అనంతరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆలేరు మండల స్థాయి అందర్ 17-అందర్ 14 బాల బాలికల కోకోవాటిబాల్, కబ్బాడీ, అథ్లెటిక్స్ ముంగింపు అటలు, బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులను అభినందించి వారితో కలిసి కబడ్డీ ఆడారు. అనంతరం వారికి బహుమతులను అందజేశారు.

ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- నేడు ఆదివారం ఆలేరు పట్టణంలో జరగబోయే ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్ల ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున హాజరై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఈ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వ్యవసాయ సహకార, చేనేత శాఖ జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రివర్గము తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కోడ్ల భవనాల సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రివర్గము కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే తిమ్మారెడ్డి మల్లన్న హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆలేరు నియోజకవర్గం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజాప్రతినిధులు, రైతులు, భారీ సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవాలని కోరారు.

జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆమ్రపాలికి వినతి పత్రం అందజేసిన టీజేఎస్ఎస్

పద్మారావు నగర్లో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదు రెండు అంతస్తుల అనుమతులు, బహుళ అంతస్తులు నిర్మాణం వివరించిన నేతలు నగరంలో అక్రమ నిర్మాణాల వల్ల జిహెచ్ఎంసి ఆదాయానికి భారీగా గండి అని సూచన



అక్రమ నిర్మాణాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్న అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలంటూ కోరిన సంఘం నేతలు

వెంటనే అధికారులకు తెలుపాలని రిపోర్ట్ సైతం చెత్తకు సంబంధించిన సమస్యలు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. నార్ జోన్ పరిధిలో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించి కూల్చివేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జర్నలిస్టులపై దాడికి పాల్పడ్డ బిల్లర్లకు సంబంధించిన అపార్థింట్ల పై సిసిపి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అదేశాలు జారీ చేశారుని శ్రీధర్ తెలిపారు. జర్నలిజం వృత్తిగా ఎలాంటి జీతాలు లేకుండా సమాజసేవే ధ్యేయంగా పీజీలు చదివి సమాజంపై పూర్తి అవగాహనతో అన్ని కోణాలలో ఆలోచించి సమాజ అభివృద్ధి కోసం పాల్పడే జర్నలిస్టులపై అక్రమ నిర్మాణాలు చేసే బిల్లర్లు దారులకు దిగితే ఉపేక్షించేది లేదని తెలియజేశారు.

జర్నలిస్టుల వినతిపై స్పందించిన కమిషనర్ ఆమ్రపాలి

ప్రస్తుతం కొంతమంది నకిలీ జర్నలిస్టులు అక్రమ నిర్మాణాల దగ్గరికి వెళ్లి 500 కు 1000 కి చేయి చాపడం వల్లే విలేకరులు అంటే సమాజంలో అడుక్కునే వారలా చూస్తున్నారని నిజంగా జర్నలిజం చేసే రిపోర్టర్లు మొదటగా వార్తలు రాసి అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడం వాళ్ళ విధి అన్నారు. ఈ తరహా జర్నలిజంను మార్చేందుకు పూనుకున్నారు టీజేఎస్ఎస్ సెక్టర్ రామకృష్ణ ఓ పత్రికలో అక్రమ నిర్మాణం పై కఠినంగా వస్తే అధికారులు స్పందించి



వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోళ్ళకు కార్యాచరణ పటిష్ట ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద

రైతులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో కూడిన

ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు

తీసుకురావాలి

జిల్లా వ్యాప్తంగా 203 కొనుగోలు

కేంద్రాల ఏర్పాటు

వరంగల్ (వాయిస్ టుడే) సెప్టెంబర్ 21: వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోళ్ళకు పటిష్ట కార్యాచరణ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోలు కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపకల్పనపై వ్యవసాయ, పౌర సరఫరాలు, సహకార, వ్యవసాయ, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, తూనికలు, కొలతల శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 2024-25 వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోలుకు సన్నద్ధం కావాలని అన్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఈ సంవత్సరంలో 2 లక్షల 40 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే అవకాశం ఉందని, 203 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో త్రాగునీరు , టార్పాలిన్స్, గన్నీ బ్యాగులు, తేమ సాంద్రత కొలిచే యంత్రాలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

జిల్లాలో సన్నకం ధాన్యం ఎక్కువ సాగుచేసారని తెలిపారని , ఈ సంవత్సరం వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఆయా మండలాల వారీగా ధాన్యం పండించిన రైతులు వివరాల నివేదిక అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ సీజన్లో



ఏ గ్రేడ్ రకం క్వింటాలు ధాన్యానికి రూ.2320, కామన్ రకానికి రూ.2300 ప్రభుత్వం ధర నిర్ణయించిందని సన్నకం ధాన్యానికి ప్రోత్సాహకం ఇస్తున్నందున అన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో సన్నకం ధాన్యం గుర్తింపు కోసం గ్రెయిన్ కాలిఫర్స్(డయల్ మైక్రోమీటర్) అందుబాటులో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

వ్యవసాయ అధికారుల నివేదిక ఆధారంగా కొనుగోలు కేంద్రాల సంఖ్యను పెంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఎలక్ట్రానిక్ కాంటూలు ఉపయోగించాలని, ధాన్యం తూకం విషయంలో అవతవకలు జరగకుండా చూడాలని తూనికలు, కొలతల శాఖ అధికారి తనిఖీలు నిర్వహించి సీల్స్ పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో పండించిన ధాన్యం మిల్లింగ్ చేసేందుకు మిల్లులను ట్యాగింగ్ చేయాలని తెలిపారు. రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం మిల్లులకు రవాణా చేసేందుకు సౌకర్యం కల్పించాలని రవాణాశాఖ అధికారులకు సూచించారు.

అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడవకుండా ధాన్యం నిలువ

చేయడానికి అనుకూల వ్యూహాన్ని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలగా ఎంకోవాలని సూచించారు. ధాన్యం రవాణా, ట్రాక్ షీట్ విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు వహించాలని, రైతులు దళారులను సమ్మి మోసపోకుండా నేరుగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయాలు చేసే విధంగా తగు సూచనలతో కూడిన కరపత్రాలను, షెక్సీలను , గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అక్రమాలకు, తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో సన్నకం ధాన్యం, దొడ్డురకం ధాన్యం రాసులను వేరు వేరుగా నిల్వ చేయాలని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఇన్ చార్జులకు కొనుగోలు ప్రక్రియపై శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ సంద్యారాణి, డిఎం సివిల్ సప్లై సంద్యారాణి, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి ఉమారాణి, డిఎం సురేఖ, డిఆర్ఐజి కౌసల్య దేవి, డిసి ఓ సీరజ, డిఎం అనురాధ, జిల్లా తునికల కొలతల అధికారి రియాజ్, రెన్ మిల్లర్లు, గుర్రేదారులు, సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ తహసీల్దార్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన హామీలను తప్పక అమలు పరచాలి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలువాల వీరయ్య

దంతాలపల్లి సెప్టెంబర్21(వాయిస్ టుడే): ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కేంద్ర ,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తక్షణమే అమలు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలువాల వీరయ్య కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రోజున దంతాలపల్లి మండలం డాబ్ల్యు గ్రామంలో కొమ్మినేని వెంకట్రాం సరసయ్య అధ్యక్షతన గ్రామ శాఖ మహాసభ లో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిపిఎం మాజీ అధ్యక్షుడు జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అలువాల వీరయ్య అన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల ముందు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తానని ఇచ్చిన హామీ గాలికి వదిలేసారని, రైతులు పండించిన పంటలకు మద్దతు ధర హామీని తక్షణమే అమలు చేయాలని వారు కోరారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు హామీ ఇచ్చిన విధంగా వ్యవసాయ కార్మికులకు సంవత్సరానికి 12 వేల రూపాయలు ఇస్తామన్నారని వెంటనే అందజేయాలని, అలాగే ఉపాధి కూలీలకు రోజు వేతనం 400, పేద మహిళలకు నెలకు 2500 రూపాయలు ఇవ్వాలని, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇబ్బ లేని వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని వారు ఈ సందర్భంగా కోరారు. స్థానిక ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి గా కొమ్మినేని వెంకటరామసర్వయ్య ను ఏక గ్రీవంగా ఎన్నిక చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు గునుగంటి మోహన్ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి యాకబ్, మండల అధ్యక్షుడు బండి శ్రీనివాస్, బాబాల రాజన్న, పిపిఎం జిల్లా నాయకులు బోర స్వామి, గ్రామ నాయకులు రామేశ్వరం వెంకటయ్య, సోమ లింగయ్య, పద్మ భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దూర ప్రాంత విద్యార్థిని కి లయన్స్ క్లబ్ వారి చేయూత

దంతాలపల్లి సెప్టెంబర్21(వాయిస్ టుడే): లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూరు వారి ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షులు సవీన్ కుమార్ అధ్యక్షతన లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ 320ఎఫ్ జిల్లా మొదటి ఉప గవర్నర్ జన్మించిన సందర్భంగా కుమ్మరి కుట్ల ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్న చేములపల్లి కి చెందిన రావకొండ పూజిత కి పాఠశాల గణిత ఉపాధ్యాయుడు లైన్స్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి లయన్స్ తమ్మి రమేష్ ప్రోత్సాహంతో లయన్స్ క్లబ్ పాస్ట్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ లయన్స్ డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి, లక్ష్మీనరసింహారావు, మరియు వందమాతరం ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు రవీంద్రరావు కోశాధికారి లయన్స్ శంకర్ మరియు లయన్స్ సభ్యులచే విద్యార్థిని కి సైకిల్ అందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రజనీకాంత్,యాక మల్లయ్య, వెంకన్న, హరిబాబు లు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్లో సైన్స్ ఫెయిర్



వరంగల్ (వాయిస్ టుడే) సెప్టెంబర్ 21: హనుమకొండ పద్మాక్షి కాలనీలోని శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ లో శనివారం నాడు సైన్స్ ఫెయిర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు వివిధ రకాల విజ్ఞానదాయకమైనటువంటి ప్రదర్శనలు ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ డైరెక్టర్ రవి కిరణ్ రెడ్డి, డాక్టర్ ఎలుకంటి సమ్మిరెడ్డి హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో పాల్గొన్నప్పుడే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదుగుతారు అన్నారు.విషయవిజ్ఞానం కోసం పుస్తకాలను అధ్యయనం చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు.ఈ సందర్భంగా చక్కని ప్రదర్శనలు ఇచ్చినటువంటి విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కార్యదర్శి పొన్నాల సంయుక్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మాన కార్యక్రమం

వరంగల్ (వాయిస్ టుడే) సెప్టెంబర్ 21వ గవర్నమెంట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ (జిటిఎ) వరంగల్ జిల్లా వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలో పనిచేస్తు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు పొందిన వారికి, రైస్ ఓవర్ వేకస్పీల్ ప్రమోషన్ పొందిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను శనివారం నాడు ఘనంగా సన్మానించారు. నగరంలోని శంభునిపేట ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమం జిటిఎ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి ప్రకాష్ గౌడ్ అధ్యక్షతన జిల్లాస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కార గ్రహీతలకు సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా జిటిఎ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దుర్గం రవి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు బిల్లా కోటేశ్వర రావు, వరంగల్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు బుచ్చిరెడ్డి, మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పబ్లిజ్ వీరాచారి మరియు మండల బాధ్యులు, సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది.



మజురారాబాద్ ఆర్ డి డి కి జమ్మికుంట మండల కేంద్రంలో వినతిపత్రం

తెలంగాణ ఉద్యమకారులఫోరం

జమ్మికుంట సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం వెంటనే అమలు చేయాలని ఉద్యమకారుల ఫోరం పక్షాన ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరిగింది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమకారులను గుర్తించిన ప్రభుత్వంగా పరిశ్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకుందని నాయకులు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలకు పెద్దపీట వేస్తుందని, అలాగే తెలంగాణ ఉద్యమకారుకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, పెన్షన్ అమలు చేయాలని, తెలంగాణ ఉద్యమకారుకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల పక్షాన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు కనకం కుమారస్వామి, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ఎక్కుటి సంచీవరెడ్డి, అరుకాల విరేఖలింగం, ఊకంటి మల్లాచారి, తెలంగాణ ఉద్యమ విద్యార్థి నాయకులు జవ్వాజీ కుమార్(జి.కె), కొమ్ము అశోక్, అన్నం ప్రవీర్, రబ్బల రాజు, ఆకుల రాజేందర్, మల్లేష్, మూడెడ్ల కుమార్, కంది దిలీప్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, బిజిగిరి శ్రీకాంత్, మద్దూరి శంకరయ్య, వాసాల రామస్వామి, రాం చంద్రవోలి, రజనీకాంత్, ఎర్ర వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆల్ఫోర్లో అలరించిన ఫైషర్స్ డే "రెవా రాపోడి-2024"

కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 21(వాయిస్ టుడే):స్థానిక ఆల్ఫోర్స్ మహిళా డిగ్రీ మరియు పి.జి. కళాశాలలో ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా "రెవా రాపోడి-24" పేరిట శుభం గార్డెన్స్ లో ప్రథమ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థినులకు స్వాగతోత్సవ వేడుకలను కళాశాల కరెస్పాండెంట్ వి.రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ స్వాగతోత్సవ వేడుకలకు విశిష్ట అతిథిగా ఆల్ఫోర్స్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ చైర్మన్ వి.నరేందర్ రెడ్డి, ముఖ్యఅతిథిగా ఆల్ఫోర్స్ లియోకల్ అడ్వైజర్ కెప్టెన్ లయన్ డా.బి.మధుసుదన్ రెడ్డి వచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వి.నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... జీవితంలో ఉన్నత లక్ష్యాలు విద్యార్థి దశలోనే నిర్దేశించుకొని వాటిని సాధించేందుకు కఠోరశ్రమతో గమ్యం వైపు అభివృద్ధి చెందాల ప్రణాళిక రచించుకోవాలని ఉద్ఘోషించారు. జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలని అందుకొని తల్లిదండ్రులకు మరియు కళాశాలకు పేరు తేవాలని సూచించారు. కళాశాల కరెస్పాండెంట్ వి.రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... శ్రీయాశీలక విద్య వైపునాభివృద్ధికి కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన క్లబ్స్ ఎలా దోహదపడుతాయో వివరించారు. బి.మధుసుదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... జీవితంలో ఎదురయ్యే ప్రతి సమస్యని ఛాలెంజింగ్ గా తీసుకోవాలని, వాటిని అధిగమించేందుకు శాశువత్తులా పోరాడాలని విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచారు. ఈ సభా కార్యక్రమాల తదుపరి విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ధాన్యంలో వివిధ రకాల పాటలతో విద్యార్థుల సంబరాలు ఆహూతులని అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



ప పం సి చైర్మన్ గా బోయిన ఫిల్డేప్ యాదవ్ నియామకం పట్ల బోయినపల్లిలో సంబరాలు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయినపల్లి సెప్టెంబర్ 21: బోయినపల్లి ఏఎస్సీ చైర్మన్ గా బోయినపల్లి మండల కేంద్రం కు చెందిన బోయిన ఫిల్డేప్ యాదవ్ నియామకం కావడం తో బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకుల తో పాటు బోయినపల్లి గ్రామస్థులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సీ చైర్మన్ తో పాటు వైస్ చైర్మన్ విసోద్ రెడ్డిని డైరెక్టర్ లకు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ స్వీట్లను తినిపించారు టహసీలు పేల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం బోయినపల్లి గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు మండల కేంద్రానికి ఎలాంటి నామినేటెడ్ పదవి రాలేదని ఏఎస్సీ చైర్మన్ పదవి మండల కేంద్రం కు చెందిన ఫిల్డేప్ కు రావడం అభినందనీయమని ఇట్టి అవకాశం కల్పించిన చొప్పున డిఎమ్మెట్ల్యే మేడిపల్లి సత్యం కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. కష్టపడ్డ వారికి కష్టపడ్డ వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తింపు నిస్తుందని ఈ సందర్భంగా పరువు పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రం అభివృద్ధి వైపు పరుగులు: రూరల్ ఎమ్మెల్యే గోరంట్ల

పిడింగొయ్యి గ్రామంలో స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

రాజమహేంద్రవరం, సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) : రాష్ట్రం కూటమి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో అభివృద్ధి వైపు పయనిస్తుందని రూరల్ శాసనసభ్యులు గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి పేర్కొన్నారు. శనివారం సాటిలైట్ సిటీ సి.బి.బి. కళ్యాణ మండలం లో ఏర్పాటుచేసిన “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” అనే కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి వంద రోజుల్లో ఏం జరిగిందో జరుగుతుందో ప్రజలు కూడా తెలుసుకోవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన నిర్లక్ష్యం వల్ల అన్ని వ్యవస్థలు అస్వస్థం అయ్యాయిన్నారు. అపార అనుభవం ఉన్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం అటు సంక్షేమాన్ని, ఇటు అభివృద్ధిని గాడిలో పెట్టాలిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే చేసిన మొట్టమొదటి పని పెంచి ఇస్తానన్న పెన్షన్ 3000 రూపాయల నుండి 4000 రూపాయలకి పెంచి ఏ నెల నుంచి అయితే ఇస్తామని అని అన్నామో ఆ మూడు నెలలుకీ చెందిన మూడు వేలు కలిపి మొత్తం 7000 రూపాయలు అందజేశామన్నారు. గత ప్రభుత్వం మీ అన్నీపై హక్కులను హరిస్తూ ల్యాండ్ ట్రైబియల్ చట్టం తీసుకువచ్చిందని, తద్వారా అన్ని హక్కు పత్రాలను ప్రభుత్వ తన స్వాధీనంలో ఉంచుకుందని పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే మీ అన్నీ హక్కులకు భంగం కలగకుండా



యధావిధిగా కొనసాగించేలా ల్యాండ్ ట్రైబియల్ చట్టాన్ని పూర్తిగా రద్దు చేసేదని అన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు అందగా ఉండేందుకు మోగా డిఎస్సీ ద్వారా 16 వేల పైలుకు ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగ పోస్టులను భర్తీ చేసేందుకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి తెలిపారు. పేదవాడికి ఐదు రూపాయలకే మంచి భోజనం అందించేందుకు అన్న క్యాండ్లీస్టు ఏర్పాటు చేసేదని గుర్తు చేశారు. ఈ సాటిలైట్ సిటీ గ్రామం తన దత్తత గ్రామం అని, ఈ గ్రామానికి అన్ని వసతులు కల్పించి సుందర వసంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అంతకు ముందు స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమం లో భాగంగా పిడింగొయ్యి లోని ఎన్ వి బి జి మార్కెట్ నుండి వి ఎల్ పురం వరకూ నిర్వహించిన స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రధానమంత్రి , రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమం లో

భాగంగా గ్రామాలలో, మన పరిసరాల్లో పరిశుభ్రత పాటించడం , పరిరక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం పై ప్రజల్లో అవగాహన వైతన్యం కలిగించే విధంగా ర్యాలీలు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. మన పరిసరాల్లో, మనం నివసించే ప్రాంతంలో పరిశుభ్రత పాటించడం మనందరి సామాజిక బాధ్యత అని శాసన సభ్యులు గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మత్తేటి ప్రసాద్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మార్కి వాసుదేవ్, మండల ప్రత్యేక అధికారి కే ఎన్ జ్యోతి, ఎం.పీ.డి.వో డి.శ్రీనివాసరావు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు బానిరెడ్డి బాబి, దారా అన్నవరం, ఎమ్మెస్సార్ శ్రీమ, విదారి సత్తిబాబు, నిచ్చనికోళ్ళ సత్తిబాబు, పెంకె కోటేశ్వరరావు, సరోజినీ దేవి, గెద్దాడ కృష్ణ, చౌదార లాజర్, బెంజిమెన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

రాజమహేంద్రవరం, సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి): పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పెండింగ్ ఉన్న కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా ఎస్పీ డి నరసింహ కిషోర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలోని రాజానగరం పోలీస్ స్టేషన్ ను ఎస్పీ శనివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తనిఖీ లలో భాగంగా ఎస్పీ పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టుపక్కల పరిసరాలను, రిసెప్షన్ కౌంటర్ మరియు స్టేషన్లోని వివిధ రికార్డులను పరిశీలించారు. సమీక్షించిన కేసులపై ఆరా తీశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, శాంతి భద్రతలకు భంగం కలగకుండా ప్రతి ఒక్కరూ విధులు నిర్వహించాలని ఎస్పీ ఆదేశించారు. అలాగే మద్యం, గంజాయి, నాలుసారా అక్రమ రవాణాను నియంత్రించాలని సూచించారు. ఎస్పీ స్టేషన్లో వర్కే ని పెంచాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ సిబ్బందితో ముఖాముఖీ మాట్లాడుతూ, సిబ్బందికి ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని, వాటిని పరిష్కరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఇన్స్పెక్టర్ (ఎస్.బి) ఎ. శ్రీనివాసరావు, రాజానగరం ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసన్న వీరయ్య గౌడ్, రాజానగరం ఎస్పీ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ముదిగొండ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి వేడుకలు

తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులలో ప్రముఖుడు “కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ” - ముదిగొండ తహశీల్దార్ సునిత ఎల్లిబెట్ ముదిగొండ మండలం సెప్టెంబర్ 21 వాయిస్ టుడే బీ ముదిగొండ మండల కేంద్రంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి వేడుకలను తహశీల్దార్ సునిత ఎల్లిబెట్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం తహశీల్దార్ సునిత మాట్లాడుతూ నిరంకుశ నిజాం వ్యతిరేక, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులలో ప్రముఖుడైన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో, నిరంకుశ నిజాం వ్యతిరేక ఉద్యమంలోనూ మరుకుగా పాల్గొన్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ సిబ్బంది యుడిసీ నాగలక్ష్మి, రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసన్న కుమార్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రవీందర్, రమాదేవి, అబ్బాస్, ఆర్.ఎ కర్టనశ్యాంపందం, ధరణి ఆవరట్ల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాయిని అభినందించిన హెడ్ మాస్టర్ మైత్రి

ముదిగొండ మండలం సెప్టెంబర్ 21 వాయిస్ టుడే: ముదిగొండ మండల పరిధిలోని న్యూ లక్ష్మీపురం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్కూస్ వాకధాని కన్నయ్య యాదవ్ కుమారుడు వాకధాని సాయి కృష్ణ యాదవ్ నేపాల్ లో జరిగిన ఇంటర్నేషనల్ కబడ్డీ పోటీలలో గెలుపొంది సిల్వర్ మెడల్ పతాకాన్ని అందుకోవడంతో న్యూ లక్ష్మీపురం గ్రామానికి చెందిన అదే పాఠశాలలో చదివి సిల్వర్ మెడల్ పతాకాన్ని తీసుకువచ్చిన యువకుడు సాయి కృష్ణ ని న్యూ లక్ష్మీపురం జిల్లా పరిషత్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మైత్రి శనివారం శాలువాతో సత్కరించి పూల బొత్తి ఇచ్చి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పజీర్ పాషా, ధన్ రాజ్, వెంకటేశ్వర్లు, కవిత, పరసరాం, కిషన్, గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ డేగల సురేష్, అమ్మ అదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ కోరట్ల పద్మ, గ్రామస్థులు బసవయ్య, సజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి నృసింహుడు దర్శించుకున్న ఎన్నికల కమిషనర్ ఐ.రాణి కుమిదినీ

వాయిస్ టుడే/యాదాద్రిగిరిగట్ల: యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ సరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ ఐ.రాణి కుమిదినీ ప్రత్యేక సంప్రదాయ స్వాగతం పలికిన ఆలయ అర్చకులు గర్భాలయంలో దర్శనం అనంతరం వేద ఆశీర్వాచనం చేసిన అర్చకులు స్వామివారి లద్దు ప్రసాదం అందచేసిన ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు.



బిజెపి నాయకుల వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ శ్రేణుల నిరసన



రామకృష్ణపూర్ సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే): ఢిల్లీ బిజెపి నాయకులు తన్నుర్ సింగ్, రైల్వే శాఖ సహాయ మంత్రి రామ్ నీత్ సింగ్ చేసిన వివాదస్పద వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో శనివారం ధర్నా చేపట్టారు. పట్టణంలోని క్యాతనపల్లి క్రాస్ రోడ్ ఎమ్.ఎన్.ఆర్ గార్డెన్స్ హైవే రోడ్డుపై బయోయించారు. అనంతరం దిట్టిబోమ్మలను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా టిపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సిన్ధియా రఘునాథ్ మాట్లాడుతూ, దేశానికి సేవ చేసే కుటుంబం, దేశం కోసం ప్రాణాలు విడిచిన ఇందిరా గాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ కుటుంబం నుంచి వచ్చిన రాహుల్ గాంధీ పైన బిజెపి నేత తన్నుర్ సింగ్ చేసిన వాక్యాలను ఖండిస్తూ అలాగే కేంద్ర రైల్వే శాఖ సహాయ మంత్రి రామ్ నీత్ సింగ్ బిట్టు మాట్లాడిన అడ్డం పెట్టుకొని చేసే కుట్రపూరిత రాజకీయాలను బిజెపి ఇక్కడైనా మానుకోవాలని వారి దిట్టిబోమ్మలను దగ్గం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి హెచ్చరిక కలిగిన రాహుల్ గాంధీ పైన బిజెపి చేసే కక్షపూరిత రాజకీయాలను తెలంగాణలో చేయనిచ్చేది లేదని ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త రాహుల్ గాంధీకి అంగరక్షకులుగా ఉంటూ అమనిత్వం రాహుల్ గాంధీని కాపాడుకుంటామని బిజెపి నాయకులకు సవాల్ విసిరారు. బిజెపి, బిజెపి నాయకులను చెన్నూరు నియోజకవర్గం లో జరిగే అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పైన అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక నీచ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఇక్కడైనా అలాంటిది మానుకొని అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పల్లె రాజు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గోపతి రాజయ్య, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఓద్దాల శ్రీనివాస్, మహంకాళి శ్రీనివాస్, క్యాతనపల్లి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సాగర్ రెడ్డి తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

11వ వార్డులో పోషణ అభియాన్ మాసోత్సవాలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/వాయిస్ టుడే : కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ బసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో పోషణ అభియాన్ మాసోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. 11వ వార్డులోని చిత్తీరామవరం తండా అంగన్వాడి 1,2 వ సెంటర్లో ఏర్పాటు చేసిన పోషణ అభియాన్ లో అంగన్వాడి సూపర్వైజర్ పార్వతి, 11వ వార్డు కౌన్సిలర్ భూకృష్ణ శ్రీనివాస్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ పోషణ మాసంలో భాగంగా గర్భిణీలకు, బాలింతలకు అంగన్వాడి అందించే పౌష్టిక ఆహారం తిని బిడ్డ ఆరోగ్యంగా పుట్టేలా చూడాలని అన్నారు. గర్భిణీగా ఉన్నప్పుడు అంగన్వాడి సెంటర్లో ఒక పూట సంపూర్ణ భోజనం గ్రుడ్డు, పాలు, కూరగాయల భోజనం తో తల్లి, బిడ్డల ఆరోగ్యంగా ఉండే విధంగా చూసుకోవాలని అన్నారు. గర్భిణీలు, బాలింతల కు వచ్చే అనారోగ్య సమస్యలను అధిగమించేందుకు పౌష్టికాహారం తీసుకోవడం ద్వారానే ఆరోగ్యకరమైన రక్షణ పొంది పరిణితి పొందుతారని అన్నారు. ఆకు కూరలు, విరుధాన్నాల ద్వారా పోషకాలు ఎక్కువగా పొందుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి డీవర్లు శ్రీదేవి, తులసి బాబ్, ఆయాలు మీనా, కళ్యాణి, గర్భిణీలు, బాలింతలు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల బారిని పడకుండా ప్రజలను నిత్యం అప్రమత్తం చేస్తూ ఉండాలి

ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయి రవాణాను అరికట్టడంలో బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తున్న పోలీస్ అధికారుల తీరు ప్రశంసనీయం
శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి
నెలవారీ సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తూ వారిని అప్రమత్తం చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి కేసులో సమగ్ర దర్యాప్తును చేపట్టి “క్యాబిటీ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్” ద్వారా నేరస్తులకు శిక్ష వడే విధంగా బాధ్యతగా ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని సూచించారు. దొంగతనం కేసుల్లో వోరీ సాక్షులు రికవరీ చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని సూచించారు. పెండింగ్ ఉన్న కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను రవాణా చేసే వారితో పాటు సీపీఎం వారిపై కూడా కేసులు నమోదు చేసి కఠినంగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. గుట్కా, మట్కా, జూదం, బెట్టింగు లాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి అడ్డీ వ్యక్తులపై చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చేయాలని తెలిపారు. రోడిపీటర్లు పాత నేరస్తుల కదలికలపై ఎప్పటికప్పుడు నిఘా ఏర్పాటు చేసుకుని వారికి క్యాబిలింగ్

నిర్వహిస్తూ ఉండాలని తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సాధారణ ప్రజాసీకానికి ఇబ్బందులు కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించే వ్యక్తుల పట్ల కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విధులు తీసు ఎవరైనా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే శాఖాపరమైన చర్యలు తప్పవని తెలిపారు. జిల్లాలో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో రోడ్డు ప్రమాదాలు అధికంగా జరిగే ప్రదేశాలను గుర్తించి సంబంధిత అధికారులతో సమన్వయం పాటిస్తూ నివారణాచర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పనిచేసే పోలీసు అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉంటూ వారి కదిలికలపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం గత నెలలో వర్షకల్మే వారిగా అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన పోలీస్ అధికారులు సిబ్బందికి ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సమావేశంలో భద్రాచలం ఎంపీ అంకిత్ కుమార్ సంకర్షర్ ఐపిఎస్, ఇల్లందు డిఎస్పీ చంద్రభాను, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్, ముణుగూరు డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, డి.సీ.ఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, ఎస్పీ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, శ్రీనివాస్, ఐ.టి సెల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు రెడ్డి, జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయ ఏవో జయరాజు సీబలు, ఎమ్మెల్యే, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నూతనకల్లు మండల కేంద్రము నుండి
సంగెం వరకు రోడ్డును పునర్ నిర్మాణం చేయాలి

సూర్యపేట, దక్షిణాది ప్రాంతం: సిపిఎం పార్టీ సూర్యపేట జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు
నాగార్జున రెడ్డి జిల్లా డివిజన్ కార్యదర్శి పాపయ్యలకు ప్రారంభించారు. ఈ రోజు సిపిఎం
అధ్యక్షులలో సంగెం నుండి నూతనకల్లు వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించి తహశీల్దార్ కు
మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది.



భో భో కబడ్డీ పోటీలో బహుమతులు
పొందిన కూచూరు విద్యార్థులు

వాయిస్ టుడే మాబూబ్ నగర్ జిల్లా నవాబుపేట మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన
మండల స్థాయి ఎస్ జి ఎఫ్ కబడ్డీ మరియు కోకో పోటీలలో కూచూరు విద్యార్థులు
అందరి 17 మరియు అందరి 14 లో ఉత్తమంగా పాల్గొని కోకో మరియు కబడ్డీ లో
మొదటి బహుమతి మండల స్థాయిలో గెలుపొందారు.



రామకృష్ణాపూర్ సివిల్ కార్యాలయంలో
స్వచ్ఛతాహి సేవ 4.0 కార్యక్రమం

రామకృష్ణాపూర్ సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే): రామకృష్ణాపూర్ సింగరేణి సివిల్
కార్యాలయంలో శనివారం డివై ఎస్ కు ఎన్.శ్రీధర్ అధ్యక్షులలో రామకృష్ణాపూర్ సివిల్
కార్యాలయంలో లో స్వచ్ఛతాహి సేవ 4.0 కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్యాలయం లోని
స్రాఫ్ట్ యార్డ్ చుట్టూకుల పరిసర ప్రాంతాల్లో శుభ్రపరచడం జరిగింది.

చేతి వృత్తుల వారికి చేయూతనందించండి
టీబీఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రాజలింగు మోతే

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ
రామకృష్ణాపూర్ సెప్టెంబర్ 21 (వాయిస్ టుడే) రెక్కాడితే గాని డొక్టర్లను చేతివృత్తుల
వారి పరిస్థితిని ఆలోచన చేయాలని, ఆర్థిక చేయూతనివ్వాలని తెలంగాణ బలహీనవర్గాల
సంక్షేమ సంఘం, టీబీఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, న్యాయవాది డా. రాజలింగు
మోతే తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి శనివారం లేఖ రాశారు.

పరిపాలన దక్షుడు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు

సంక్షేమ పథకాలు అందించడంతోపాటు
అభివృద్ధి చేయడమే కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం
ఐదేళ్లలో జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసింది ఏమీ లేదు

శింగనమల ఎమ్మెల్యే బందారు శ్రావణి శ్రీ

అనంత పురం సెప్టెంబర్ 21 వాయిస్ టుడే: ప్రజల
భవిష్యత్తు కోసం పనిచేసే ఏకైక వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి
చంద్రబాబు నాయుడు అని శింగనమల ఎమ్మెల్యే బందారు
శ్రావణి శ్రీ పేర్కొన్నారు.బుక్కరాయసముద్రం మండలం
సంజీవపురం గ్రామంలోశనివారం నిర్వహించిన ఇది
మంచి ప్రభుత్వం అనే కార్యక్రమానికి శింగనమల ఎమ్మెల్యే
బందారు శ్రావణి శ్రీ హాజరయ్యారు.



అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన విషయాన్ని ఆమె
గుర్తు చేశారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు
మోగా డీఎస్సీ ప్రకటన చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వం
మొట్ట మొదటిగా రాగానే సామాజిక పంపిణీ రూ.3000
నుంచి ఓకే సారి రూ.4000 లకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు
పెంచి అత్యంత సాహసోపేతమైన నిర్ణయం తీసుకున్నారని
స్పష్టం చేశారు.

కాపాడుతూ 10 కోట్ల పాటు బస్సులో ఉండి ఓ తండ్రిలా
ప్రజల్ని ఆదుకున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అని
కొనియాడారు. నిరుద్యోగులకు యువత యువకులకు అండగా
16 వేల437 మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి టీడీపీ
ప్రభుత్వం మోగా డీఎస్సీ నీ ప్రకటించడం హర్షించడం గురించి
శుభ పరిణామం అన్నారు. పేదల ఆకలి తీర్చడానికి ప్రభుత్వం
అన్న క్యాంపేన్ ద్వారా రూ.5 లకే కడుపు నిండా నాణ్యమైన
భోజనం అందించే బృహత్తర కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా
100 అన్న క్యాంపేన్ లకు ముఖ్యమంత్రి శ్రీకారం చుట్టారు.



ప్రపంచ దేశాలలో అతిపెద్ద శక్తిగా భారత్
మోడీ సారధ్యంలో భారత్ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుంది

చైనాలోని కమ్యూనిస్టు పార్టీ కంటే ఎక్కువ సభ్యత్వాలు చేయబోతున్నాం
- కేంద్ర సహాయ మంత్రి జార్జ్ కురియన్

వాయిస్ టుడే, ఉమ్మడి వరంగల్: నేడు ప్రపంచ దేశాలలో అతిపెద్ద శక్తిగా భారత్
ఎదుగుతుందని అని కేంద్ర పశుసంపర్క, పాడి పరిశ్రమ, ఫిషరీస్ మరియు మైనారిటీ
వ్యవసాయ సహాయ మంత్రి జార్జ్ కురియన్ తెలిపారు. శనివారం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో
ఏర్పాటుచేసిన బిజెపి సభ్యత్వ సమావేశానికి కేంద్రమంత్రి జార్జ్ కురియన్
ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షురాలు
రావు పద్మ రెడ్డి అధ్యక్షతన హనుమకొండ బిజెపి పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన
విలేకరుల సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ మెంబర్ షిప్ డ్రైవ్
సమస్యందని, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రాజకీయ పార్టీ బిజెపి ఆవిర్భావం చెందుతున్నదని
అన్నారు. ఈ యొక్క మెంబర్ షిప్ డ్రైవ్ కి నేను సాత్ ఇండియా ఇంచార్జి గా
వ్యవహరిస్తున్నాని మంత్రి తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే 5 వ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్
దేశం ఉన్నదని, దీనిని టాప్-3 లోకి తేవడమే ప్రధాన మోడీ లక్ష్యం అని పేర్కొన్నారు. మేక్
ఇన్ ఇండియా ఉద్దేశ్యం ద్వారా ప్రపంచ దేశాలలో భారత్ కు కొనుగోలు శక్తి, పన్ను డిమాండ్
పెరిగిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 50 లక్షల మెంబర్ షిప్ చేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకొని
పనిచేస్తున్నామని.. చైనా లోని కమ్యూనిస్టు పార్టీ కంటే ఎక్కువ సభ్యత్వాలు మేము
చేయబోతున్నామని మంత్రి జార్జ్ కురియన్ అన్నారు. దేశంలోని యువత బిజెపి వెంట
ఉందని కేంద్ర సహాయమంత్రి కురియన్ తెలియజేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో బిజెపి
నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మార్కెట్ ధర్మారావు, అరూరి రమేష్, మాజీ ఎంపీ సీతారాం
నాయక్, రాష్ట్ర నాయకులు డా.పెనురు విజయచందర్ రెడ్డి, గుజ్జ సత్యనారాయణ రావు,
డా.వగడల కాళిప్రసాద్, పులి సర్వోత్తం రెడ్డి, చందుపట్ల రాజారెడ్డి, జిల్లా సభ్యత్వ సమావేశ
కార్యక్రమ ఇంచార్జి గుండగోని భరత్ గౌడ్, జిల్లా నాయకులు కొలను సంతోష్ రెడ్డి, కొండ
జితేందర్ రెడ్డి, డి. అమర్నాథ్ రెడ్డి, గురిజల శ్రీరాం రెడ్డి, నర్సెట్ల శ్రీనివాస్, తోపుచేర్ల అర్జున్
మధు సుధర్శన్ రావు, కందగిట్ల సత్యనారాయణ, సంద్ర మధు, చాంద్ పాషా, జైపాల్ రెడ్డి,
తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమానికి
చిరునామా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ: దాస్యం



వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: భారత్ దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో, తెలంగాణ రాష్ట్ర
సాధన తొలి, మలిదశ ఉద్యమాల కేంద్రం, స్వరాష్ట్ర సాధన తెలంగాణ ఉద్యమానికి చిరునామ
స్వర్గీయ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని మాజీ ఛీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు.
శనివారం హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ యోధుడు కొండా
లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని మాజీ కార్పొరేటర్ కుసుమ లక్ష్మీనారాయణ
అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ
తెలంగాణ కోసం మంత్రి పదవిని సైతం త్యజించానామో వదులుకున్న నిజమైన నాయకుడు
కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని తెలిపారు. తెలంగాణ కోసం కేసీఆర్ నాటి టీఆర్ఎస్ పార్టీ
కార్యక్రమాల నిర్వహణకు జలదృశ్యంలోని ఆరున ఇంటిని నిబద్ధత కలిగిన
నాయకుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్, జయశంకర్ లతో పాటు
తెలంగాణ సమాజం కోసం జీవించిన మహనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని వినయ్
భాస్కర్ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుడా మాజీ చైర్మన్లు సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్
యాదవ్, మర్రి యాదవ రెడ్డి, పశ్చిమ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ జనార్జన్ గౌడ్, పులి
రజనీకాంత్ మునిరాజ్, కార్పొరేటర్ సంతకు నర్సింగ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు కనకరాజు, సదాంత్,
కోటేశ్వర్ రావు, విక్రమ్, మాజీ కార్పొరేటర్ ఉదతల సారంగరాజు, నాయకులు నయ్యామోషీన్,
సును కృష్ణ, పరుశురాములు, విజయ్, రాజు, శ్రీధర్ రావు, జానకి రాములు, మహమూద్,
కిట్ట, ప్రజయ్, మహేష్, రఘు, హనువేపర్తి మండల నాయకులు పాపయ్య శ్రీధర్,
రజనీకాంత్, కుమారస్వామి, విద్యార్థి నాయకులు జైరంపాక ప్రకాశ్, గండ్రకొలు రాజ్
యాదవ్, వీర స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ లోక్ అదాలత్ను సద్వినియోగం చేసుకోండి

కక్షిదారులు వీలును బట్టి
కేసులను రాజీ కుదుర్చుకోవాలి

రాజీపడదగు కక్షిదారులు తమ
న్యాయవాదులతో హాజరుకావాలి

వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల
న్యాయమూర్తులు

వాయిస్ టుడే, ఉమ్మడి వరంగల్: “గౌరవ జాతీయ
మరియు రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ” ల ఆదేశాలను
అనుసరించి, వరంగల్ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ
ఈనెల 28వ తేదీన శనివారం రోజున జాతీయ లోక్
అదాలత్ ను వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లా కోర్టులలో
మరియు నర్సంపేట, పరకాల మండల కోర్టులలో
నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారని వరంగల్
జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి.వి.నిర్మలా గీతాంబ మరియు
హనుమకొండ ఇంచార్జి ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి.అపర్ణా
దేవి తెలిపారు. శనివారం జిల్లా కోర్టులో ఏర్పాటుచేసిన
మీడియా సమావేశంలో ప్రధాన న్యాయమూర్తులు
మాట్లాడుతూ కక్షిదారులు తమ వీలును బట్టి తమ కేసులను
రాజీ కుదుర్చుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ జాతీయ
లోక్ అదాలత్ లో రాజీపడదగు క్రిమినల్, సివిల్ కేసులు,
భూ తగాదాల కేసులు, మోటార్ వెహికల్ యాక్సిడెంట్
కేసులు, వివాహ మరియు కుటుంబ తగాదా కేసులు,
బ్యాంకు, చెక్ బౌన్స్, ఎలక్ట్రిసిటీ, చిల్డ్ర ఫండ్, డిజిటల్
మేనేజ్మెంట్ కేసులు, ఇన్సూరెన్స్ కేసులు, ఎక్సైజ్ కేసులు,
విన్యూట్ చోరీ, కన్యూమర్ ఫోర్మ్ కేసులు, ట్రాఫిక్ ఈ-
చాలన్ కేసులు మరియు డ్రి- లిటిగేషన్ కేసులు మరియు
ఇతర రాజీపడదగు కేసులను ఇరువక్షాల అంగీకారంతో



పరిష్కరించుటకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ జాతీయ
లోక్ అదాలత్ నందు కక్షిదారులు హాజరై తమ తమ
కేసులను పరిష్కరించుకునేలా సిద్ధం కావాలని కోరారు.
జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో రాజీపడదగు కక్షిదారులు తమ
తమ కేసుల వివరాలను సంబంధిత కోర్టులలో తెలియపరిచి,
రాజీ కుదుర్చుకుని, కోర్టుల చుట్టూ తిరగకుండా
ప్రశాంతమైన జీవనాన్ని కొనసాగించాలని తెలియజేశారు.
రాజీపడదగు కక్షిదారులు తమ న్యాయవాదులతో కోర్టులకు
నేరుగా హాజరు కావాలని తెలియజేశారు. ఈ జాతీయ లోక్
అదాలత్ ను విజయవంతం చేయుటకు గాను ఇప్పటికే
పోలీసు అధికారులతో, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లతోనూ, ఎక్సైజ్
శాఖ అధికారులతో, ఇన్సూరెన్స్ అధికారులతోనూ,
న్యాయవాదుల తోనూ, బ్యాంకు మరియు చిల్డ్ ఫండ్
మేనేజర్లతో వేరు వేరు సమావేశాలు నిర్వహించి, అధిక
కేసుల పరిష్కార దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు.
ఇప్పటివరకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా జాతీయ
లోక్ అదాలత్ లో గుర్తించబడిన కేసులలో మొత్తం 1477
రాజీపడదగు పెండింగ్ కేసులలోని కక్షిదారులకు నోటీసులు

జారీ చేసి రాజీ మార్గం ద్వారా కేసులను
పరిష్కరించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వీటిలో క్రిమినల్ -
1366, ఎస్.ఐ. యాక్ట్ - 19, ఎం.ఎ.సి.టి. - 55, ల్యాండ్
అక్విజిషన్ -04, మనీ రికవరీ-09, ఆదర్ నివిల్ -44,
మరియు డ్రి-లిటిగేషన్ ఎలక్ట్రిసిటీ కేసులు- 2200, బ్యాంక్
కేసులు- 1451, బి.ఎస్.యన్.ఎల్. కేసులు-212 అని
తెలిపారు. రాజీ పడదగు కక్షిదారులు తమ వీలును బట్టి
తమ కేసులను సాయంత్రం 5.00 గంటలలోపు ఏ రోజైనా
రాజీ కుదుర్చుకునేలా డ్రి-లోక్ అదాలత్ ను ఏర్పాటు
చేసామని తెలిపారు. ఈ డ్రి-లోక్ అదాలత్ లో డ్రి-
లిటిగేషన్ కేసులు మరియు ఇతర రాజీపడదగు కేసులను
ఇరువక్షాల అంగీకారంతో పరిష్కరించుటకు సిద్ధంగా
ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్, డ్రి-లోక్
అదాలత్ పట్ల ఎటువంటి నలహోలెనైనా, సందేహాలైననూ,
ఏదేని న్యాయసహాయం కోరకుండా యుననూ
న్యాయసేవాధికార సంస్థ ను ఆశ్రయించి, ఉచిత న్యాయ
సలహా, సూచనలు పొందవలసిందిగా
తెలియజేస్తున్నామన్నారు.

